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SÄKERHETSINSTRUKTIONER

• Läs denna manual noggrant före första användningen och spara den för framtida bruk. Använd 
produkten endast enligt denna manual och för dess avsedda ändamål. Modifiera inte produkten på 
något sätt.

• VARNING! Dra alltid ur sladden till apparaten före underhåll för att undvika brännskador eller 
elektriska stötar.

• Använd inte i rum med hög luftfuktighet.

• Medan produkten är påslagen, var uppmärksam på dess driftstatus för att undvika skador. Om maskinen 
är inaktiv rekommenderas det att stänga av strömmen och dra ur nätsladden.

• Håll stegkvarnen utom räckhåll för barn och husdjur. Lämna dem aldrig utan uppsikt i närheten av enheten.

• Använd aldrig produkten om delar av den är slitna eller skadade. Kontrollera regelbundet alla bultar, 
muttrar och andra anslutningsdelar för att se till att de inte är lösa. Skadade eller slitna delar bör bytas ut 
omedelbart.

• Använd aldrig stegkvarnen om kontakten eller nätsladden är skadade. Om nätsladden inte 
fungerar korrekt eller om den har utsatts för vatten, sluta använda den omedelbart och låt en 
kvalificerad tekniker eller kundtjänst reparera eller byta ut den.

• Stoppa aldrig in något i de öppna utrymmena som finns på enheten.

• Denna produkt kan inte användas utomhus.

• Använd inte produkten i ett rum utan ordentlig ventilation eller med låg syrehalt.

• Dra alltid ur nätsladden efter att du har stängt av stegfräsen.

• Om nätsladden eller kontakten är skadad, kontakta serviceavdelningen för reparation.

• Denna produkt är inte avsedd för personer med fysiska eller psykiska funktionsnedsättningar och oerfarna 
användare (inklusive barn), såvida de inte står under kvalificerad övervakning.

• Träna enligt de givna instruktionerna. Felaktig träning kan leda till skada.

• För monteringen, förbered en stor yta med en plan och ren yta.

• Stegfräsen kan endast placeras på en plan, ren och solid yta. Håll ett säkerhetsavstånd på 2 x 
1 m bakom enheten och minst 0,6 m runt resten.

• Du bör regelbundet underhålla och kontrollera stegfräsen för skador.

• Ingen justerbar del ska sticka ut och begränsa användarens rörelser.

• Om det första trappsteget är för högt för dig, använd fotstöden för att ta dig upp.

• Håll alltid i styret när du stiger på/av enheten.

• Använd lämpliga sportkläder och skor. Undvik löst sittande kläder så att de inte fastnar i 
stegkvarnens rörliga delar.

• Håll i handtagen medan du klättrar upp på den andra trappan och använd den som en 
viloposition. Börja inte träna innan du står på trappan.

• Håll alltid styret som stöd.

• Max användarvikt:135 kg

• Kategori:SC (enligt EN957) lämplig för kommersiellt och professionellt bruk

• VARNING!Pulsmätningen är eventuellt inte helt korrekt. Överansträngning under träning kan 
leda till allvarlig skada eller till och med dödsfall. Om du börjar känna dig svimfärdig, avbryt 
träningen omedelbart.
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PRODUKTBESKRIVNING

1. Konsol

2. Handtag

3. Spak

4. Lutande ram

5. Stödben

6. Flaskhållare

7. Framsida

8. Mellanram i aluminium

9. Pedaler

10. Transporthjul

TILLBEHÖR

Bild. Inga Namn Antal

139 Flaskhållare 1

140 Bult M5x12 mm 2

128 Insexnyckel 6 mm 3
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MONTERING

Steg 1

Packa upp trappan ur förpackningen och fäll ut lutningsramen (2) och lås den i position L1.

Steg 2

Vrid båda spakarna (120) moturs. Lyft sedan vänster och höger handtag (117/118) så att stoppen är i 
L1-läge. Dra sedan åt spakarna medurs.
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Steg 3

Ta bort handbulten (113) från konsolen (83). Anslut sensorkabeln (134) och sensorkabeln (135) till 
konsolen (83). Fäst konsolen (83) på det högra handtaget (118). Justera konsolens vinkel efter dina 
behov.

6



Steg 4

Fäst flaskhållaren (139) på höger sida av handtagen (117) med 2x bultar (140).

TIPS FÖR NYBÖRJARE

Placera trappan på en plan, fast yta, skyddad från direkt solljus. Det måste finnas minst 0,6 m fritt 
utrymme runt enheten.

1. Placera en fot på den nedre pedalen och den andra på den övre pedalen.

2. Sänk konsolen, justera höjden, ta tag i handtagen och börja gå.

3. Du bör inte vänta tills pedalen är i sin lägsta punkt när du går.

4. Tvinga inte ner pedalen. Använd din egen vikt för att balansera dig själv.

5. Håll alltid i handtagen när du går.
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LUTNINGSJUSTERING

Tryck ner den lutande ramen (2) och lyft upp konstruktionen. Säkra sedan, om nödvändigt, höjden med 
stoppen (L1 / L2 / L3).

JUSTERING AV HANDTAG
För att ändra handtagens position, lossa spakarna (120) på båda sidor. Ta sedan tag i båda handtagen 
och välj ett av de två lägena. Dra åt spakarna (120) igen efter justering.
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HANDTAG FÄLLBAR

För att fälla ihop, vrid konsolen i pilens riktning.

Lossa sedan spakarna (120) och släpp handtagen (117/118). Vik 

ner handtagen mot pedalramen och säkra spakarna.

fällbar lutande ram

Placera trappan på baksidan av ramen och lossa ramen från lutningsjusteringsstoppen (A). Justera 
ramen till det sista stoppet på fästet (B).
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BANDSPÄNNNING

Om remspänningen behöver ändras, vrid bultarna (67) medurs eller moturs.

UNDERHÅLL

• Rengör enheten efter användning. Torka bort damm med en mjuk trasa och milt rengöringsmedel. 
Använd inte starka rengöringsmedel, lösningsmedel eller borstar. Rengör endast enhetens yta. Undvik 
kontakt med vatten.

• Kontrollera alla anslutningar regelbundet. Var försiktig om enheten låter ifrån sig några ovanliga ljud.

• Rengör regelbundet utrymmet under apparaten.

• Se till att enheten är korrekt nivellerad.

• På grund av enhetens vikt måste alla förflyttningar utföras av flera personer och med rätt 
hjälputrustning.
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TRÖSTA

SLÅ PÅ:

• Börja gå eller tryck på valfri knapp för att slå på skärmen.

• Efter påslagning visas alla fönster i 1 sekund och en ljudsignal ljuder.

• Om det inte sker någon aktivitet på mer än 4 sekunder går skärmen in i standbyläge.

• Efter att den har slagits på visar displayen lutningsvalet – LUTNING 1 till LUTNING 3. Övriga 
inställningar visas inte. Efter att lutningen har ställts in växlar displayen till standby-skärmen.

STÄNGA AV:

• Om det inte sker någon aktivitet på mer än 4 minuter går skärmen automatiskt in i viloläge.

LJUDSIGNALER:

• Ett kort pip = tryck på valfri knapp.

• Två korta pipsignaler = ingen displayaktivering.

• Inget pipljud hörs när man trycker på en knapp länge.

BATTERI:

• 0-nivå (ingen stapel) = batterispänning under 2,2 V

• 3 nivåer (full indikator) = batterispänning över 2,2 V

Motorn förbrukar en stor mängd ström under en kort tid under drift. Om spänningen sjunker under 2,2 V 
under användning och sedan stiger över 2,2 V igen efter att driften har stoppats, kanske batteriindikatorn 
inte återgår till fullt värde. Dessutom, när batteriindikatorn visar 0 staplar, är funktionen för justering av 
motormotståndet blockerad.

BLUETOOTH:

• Ladda ner iConsole-appen och anslut enheten till din smartphone eller surfplatta.

• När Bluetooth-signalen är på visas Bluetooth-ikonen på displayen.

KNAPPFUNKTIONER

ENTER & LÄGE:

I standbyläge, tryck på knappen för att växla mellan träningsprogram i följande ordning: LX 
(lutningsnivå) → tidsnedräkning → stegnedräkning → höjdnedräkning → kalorinedräkning.

Efter att du har ställt in värdet i valfritt träningsprogram, tryck på den här knappen för att gå vidare till nästa steg.

Om du håller knappen intryckt i mer än 3 sekunder raderas all träningsdata. Data i avsnittet Totalt 
antal steg sparas.

Varje gång du trycker på den här knappen hör du ett kort pip. 

UPP-KNAPP

I individuella träningsprogram ökar den här knappen de förinställda värdena.

Varje tryck ökar värdet med 1 enhet; när den hålls nere ökar värdet automatiskt. Knappen 

kan användas för att välja olika lutningsnivåer – L1, L2 eller L3.

Under träning ökar den här knappen 

motståndet. NER-KNAPP

• I individuella träningsprogram minskar den här knappen de förinställda värdena.

• Varje tryck minskar värdet med 1 enhet; när den hålls nere minskar värdet automatiskt.
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• Knappen kan användas för att välja olika lutningsnivåer – L1, L2 eller L3.

• Under träning minskar den här knappen motståndet.

VISA

TID

• Visar den totala träningstiden som uppnåtts i alla program förutom Tidsnedräkning.

• Visningsområde: 00:00 ~ 99:59 (minuter:sekunder).

• I tidsnedräkningen visas återstående tid, med 4 pipsignaler när noll nås.

KLÄTTRA/min

• Visar distansen som klättrats på en minut i det aktuella träningspasset.

• Visningsområde: 0 ~ 9999 stigning/min.

WATT:

• Visar den totala wattstyrkan under det aktuella träningspasset.

• Visningsområde: 0 ~ 9999 watt.

ELEVATION

• Visar den totala höjdökningen i alla träningsprogram förutom höjdnedräkningsprogrammet.

• Visningsområde: 0 ~ 9999 meter eller 0 ~ 9999 fot.

• I höjdnedräkningsprogrammet visar den återstående höjd och piper fyra gånger när den når 
noll.

• I det här programmet ökar/minskar det förinställda värdet med 10 meter (eller fot) varje gång UPP/
NER-knapparna trycks ner.

SPM

• Visar antalet steg som tagits på en minut under det aktuella träningspasset.

• Visningsområde: 0 ~ 99 steg/min.

LUTNING

• Den visar lutningsnivån från Nivå 1 / Nivå 2 / Nivå 3.

• Kaloriförbrukningen varierar beroende på lutningsnivån – nivå 1 har den lägsta och nivå 3 har den 
högsta kaloriförbrukningen.

• När displayen är påslagen blinkar lutningsnivån – använd UPP/NER-knapparna för att välja 
önskad nivå. Den korrekta lutningsnivån kan verifieras med markeringen på 
lutningsstödbenet 2 enligt instruktionerna.

• Om du justerar lutningen direkt på stödbenet under träning, håll ner MODE-knappen i mer än 
5 sekunder tills lutningsnivån börjar blinka och använd sedan UPP/NER-knapparna för att 
ställa in den nya nivån.

• När displayen är påslagen visas lutningsalternativen LUTNING 1 till LUTNING 3. Övriga 
inställningar visas inte. Efter att ha valt en lutning växlar displayen till standbyläge.

• För att ändra lutningsnivån under träning, tryck länge på MODE-knappen eller ta ut och sätt i 
batterierna igen.
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NIVÅ

• Den visar motståndsnivån från nivå 1 till nivå 3.

• Nivå 1 representerar det lägsta motståndet för lätt träning, medan nivå 3 är det högsta 
motståndet för intensiv träning.

• Efter att du startat träningen kan du ändra motståndet med UPP/NER-knapparna.

STEG
Visar antalet steg som uppnåtts under träningen i alla program utom Stegnedräkning. 

Visningsområde: 0 ~ 9999 steg.

I stegnedräkningsprogrammet visas det återstående antalet steg och fyra pipljud ljuder när noll nås.

I det här programmet ökar/minskar det förinställda värdet med 10 steg varje gång UPP/NER-knapparna 
trycks ner.

TOTALT ANTAL STEG

Visar det totala antalet steg från aktuella och tidigare träningspass. 

Visningsintervall: 0 ~ 9999 steg.

Ta ut och sätt i batterierna igen för att rensa informationen. 

KALORIER

Visar det totala antalet förbrända kalorier under träningspasset, förutom för 
kalorinedräkningsprogrammet.

Visningsområde: 0 ~ 9999 kcal.

I kalorinedräkningsprogrammet visas återstående kalorier och fyra pipljud hörs när noll nås.

I det här programmet ökar/minskar det förinställda värdet med 10 kcal varje gång UPP/NER-knapparna trycks 
ner.

PROGRAMMERA

• Det finns totalt 9 program tillgängliga, nämligen: o

o
o
o
o

Tidsnedräkning (P0) - tidsnedräkning 

Höjdnedräkning (P0) - höjdnedräkning 

Kalorinedräkning (P0) - kalorinedräkning 

Stegnedräkning (P0) - stegnedräkning

Förinställda program 1-5 (P1-P5)

PROGRAM

Konsolen erbjuder 9 träningsprogram:
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Tidsnedräkning, höjdnedräkning, kalorinedräkning, stegnedräkning, förinställt program 1, förinställt 
program 2, förinställt program 3, förinställt program 4 och förinställt program 5.

Tryck på MODE-knappen för att välja ett träningsprogram i följande ordning:

Tidsnedräkning → Höjdnedräkning → Kalorinedräkning → Stegnedräkning → Förinställt program 1 → 
Förinställt program 2 → Förinställt program 3 → Förinställt program 4 → Förinställt program 5.

OBS: Se till att konsolen är i standbyläge för att välja träningsprogram. 

TIDSNEDRÄKNING

• För att gå in i tidsnedräkningsprogrammet, tryck på MODE-knappen tills TIME-fönstret blinkar 
och P0 visas i mittfönstret.

• Använd UPP/NER-knapparna för att ställa in måltiden. Tryck på ENTER-knappen för att bekräfta inställningen 
och starta träningspasset.

• När tiden når noll blinkar TIME-fönstret och fyra pipljud hörs. Sedan börjar TIME-fönstret 
räkna uppåt från noll igen.

• För att växla till ett annat träningsprogram under tidsnedräkningsprogrammet, tryck länge på MODE-
knappen för att återaktivera konsolen.

• Träningsintervall: 1:00 ~ 99:00 (minuter:sekunder).

HÖJDNEDSKRIVNING

• För att gå in i höjdnedräkningsprogrammet, tryck på MODE-knappen tills HÖJD-fönstret 
blinkar och P0 visas i mittfönstret.

• Använd UPP/NER-knapparna för att ställa in målhöjden. Tryck på ENTER-knappen för att bekräfta inställningen 
och starta träningspasset.

• När höjden når noll blinkar HÖJD-fönstret och fyra pipljud hörs. Sedan börjar HÖJD-fönstret 
räkna uppåt från noll igen.

• För att växla till ett annat träningsprogram under höjdnedräkningsprogrammet, tryck länge på 
MODE-knappen för att återaktivera konsolen.

• Träningsinställningsområde: 10 ~ 9990 meter eller 0,1 ~ 9999 fot.
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NEDRÄKNING AV KALORIER

• För att starta kalorinedräkningen, tryck på MODE-knappen tills CALORIE-fönstret blinkar och 
P0 visas i mittfönstret.

• Använd UPP/NER-knapparna för att ställa in önskat kaloriintag. Tryck på ENTER-knappen för att bekräfta 
inställningen och starta träningspasset.

• När kaloriräknaren når noll blinkar KALORIE-fönstret och fyra pipljud hörs. Sedan börjar 
KALORIE-fönstret räkna uppåt från noll igen.

• För att växla till ett annat träningsprogram under kalorinedräkningen, tryck länge på MODE-knappen för 
att återaktivera konsolen.

• Träningsinställningsområde: 10 ~ 9990 kcal.

STEGNEDRÄKNING

• För att gå in i stegnedräkningsprogrammet, tryck på MODE-knappen tills STEPS-fönstret 
börjar blinka och P0 visas i mittfönstret.

• Använd UPP/NER-knappen för att ställa in önskat antal steg. Tryck på ENTER-knappen för att bekräfta 
inställningen och starta träningen.

• När antalet steg når noll blinkar STEPS-fönstret och fyra pipljud hörs. Sedan börjar STEPS-
fönstret räkna uppåt från noll igen.

• För att växla till ett annat träningsprogram under stegnedräkningsprogrammet, tryck länge på MODE-knappen 
för att återaktivera konsolen.

• Träningsinställningsområde: 10 ~ 9990 steg.
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FÖRINSTÄLLT PROGRAM 1-5

• För att gå in i det förinställda programmet, tryck på MODE-knappen tills P1-P5 (beroende på valt 
program) visas i displayens mittfönster. Tryck sedan på ENTER-knappen för att bekräfta 
inställningen och starta träningspasset.

• Alla fönster på displayen visar aktuell träningsdata, medan matrisdisplayen visar de olika 
motståndsnivåerna för varje fas av träningen.

• Standardträningslängden är 20 minuter, där varje fas varar 1 minut.

• För att växla till ett annat träningsläge under förinställt program 1, tryck länge på MODE-knappen för att 
återaktivera konsolen.

P1 1 1 17 17 1 1 17 17 1 1 17 17 1 1 17 17 1 1 17 17

P2 1 1 9 9 1 1 17 1 1 9 9 1 1 17 1 1 9 9 1 1

P3 1 9 17 1 9 17 1 9 17 1 9 17 1 9 17 1 9 17 1 1
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P4 1 1 1 1 1 5 5 5 5 5 17 17 17 17 17 9 9 9 9 9

P5 1 1 1 1 5 5 5 5 9 9 9 9 13 13 13 13 17 17 17 17

FABRIKSINSTÄLLNINGAR

• För att återgå till fabriksinställningarna, tryck och håll ner MODE- och UP-knapparna samtidigt i 3 
sekunder.

• Fönstret STEP/min visar programvaruversionen.

• HÖJD-fönstret visar avståndsenheten (meter eller fot). Använd UPP- eller NER-knapparna för 
att ändra enheten.

o Tryck och håll ner MODE + DOWN-knapparna i 3 sekunder för att gå in i motorinställningsläget.

o
o
o

LX anger nivånumret. CAL 

anger ADC-värdet.

Använd UPP/NER-knapparna för att justera nivån och tryck sedan på MODE-knappen för att växla till 
ADC-värdesjustering.
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RITNING
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DELLISTA

Inga. Namn Antal

2 Lutande ram 1

6L Vänster pedalhållare 1

6R Höger pedalhållare 1

8 Nedre skenhållare 1

9 Drivremskivahållare 1

10 Övre axelhållare 1

11 Nedre axelhållare 1

12 Bältesklämma 2

14 Sensorhållare 1

15 Sidostång i aluminium 2

16 Centrumskena i aluminium 1

17 Magnetisk kontrollplatta 1

18 Rund magnet 6

19 Remskiva 1

20 Lager 6201ZZ 4

21 Axel 1

22 Liten remskiva 1

23 Liten remskivaaxel 1

24 Drivrem 1

28 Framsida 1

29 Bakre lock 1

30 Övre bakre lock 1

31 Nedre bakre lock 1

32 Övre ramskydd 1

33 Mittramskydd 1

34 Nedre ramskydd 1

35 Transporthjul 2

36 Stabilisatorramens lock 2

39 Skumhandtag 2

41 Pedaler 2

46 Bult ST4,2x16mm 2

50 Bågbricka M6 2

51 Bult ST4,2x16mm 5

52 Bult ST4,2x12mm 30

53 Bult M5x10mm 8
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57 Plattbricka M8 4

58 Nylonmutter M8 10

59 Bult M8x15mm 2

60 Bult M8x12mm 3

62 Bult ST4,2x25mm 12

65 Bult M8x40mm 2

66 Bult M5x12mm 3

67 Bult M8x90mm 2

68 Tryckfjäder 2

69 Förlängningsfjäder φ 1,5 2

70 C-ring φ12 3

71 Bult M6x12mm 5

74 Stoppstift 2

75 liter Justeringsfäste för vänster lutning 1

75R Justeringsfäste för höger lutning 1

76 Trådplugg 2

78 Sexkantsmutter M6 1

83 Konsol 1

88 Dämpningsdyna för skenan 4

92 Kvadratisk sensor 1

94 Bult M5x25mm 2

95 Bult M8x20mm 2

96 Magnethållare 1

97 Övre magnethållare 1

98 Magnethållarbas - radera 1

99 Trapetsformad magnet 8

100 Gängdämpningsdyna 4

101 Magnetisk kontrollfäste 1

104 Bult M5x8mm 4

106 Bult M4x8mm 1

107 Tryckfjäder Φ0,9 2

108 Bult M3x20mm 2

109 Mutter M3 2

111 Bult M8x45mm 2

112 Mutter M8 2

113 Konsolens handbult 1

114 Roller 8

115 Bult ST3.0x6mm 16
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117 Vänster handtag 1

118 Höger handtag 1

119 Spakskydd 2

120 Spak 2

122 Plugg 2

124 Kabelkontaktskydd 2

125 Plastbricka 1

126 Bult M6x16mm 4

128 Insexnyckel 6 mm 2

129 Aluminiumskena 1

132 Bult M6x16mm 1

134 Sensorkabel 1

135 Motorsensorkabel 1

136 Motorfäste 1

137 Motor 1

138 Bult ST4,2x16mm 4

139 Hållare för vattenflaska 1

140 Bult M5x12mm 2

146 Kabel 1

151 Fjäderbricka M5 4

154 Bult M8x16 4

155 Magnethållare 1

156 Magnethållarplatta 1

157 Plastglidare 2

158 Bult M5x8mm 4

159 Bult M5x10mm 4

160 Justerbar magnetbasplatta 1

161 PET-tvättar 2

162 EVA-bricka 1

MILJÖSKYDD

När produktens livslängd har löpt ut, eller om en eventuell reparation är olönsam, ska den kasseras i enlighet med lokala 
föreskrifter och på ett miljövänligt sätt på närmaste skrotgård.

Genom korrekt avfallshantering skyddar du miljön och naturkällorna. Dessutom kan du bidra till att skydda människors 
hälsa. Om du är osäker på hur du avfallshanteringen ska göras korrekt, fråga lokala myndigheter för att undvika lagbrott 
eller sanktioner.

Lägg inte batterierna bland hushållsavfallet utan lämna in dem på återvinningsstationen.

GARANTIVILLKOR, GARANTIANSPRÅK

Allmänna garantivillkor och definition av termer
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Alla garantivillkor som anges här avgör garantiomfattning och förfarande för garantianspråk. 
Garantivillkor och garantianspråk regleras av lag nr 89/2012 Coll. Civil Code och lag nr 634/1992 Coll., 
konsumentskydd, i dess ändrade lydelse, även i fall som inte anges i dessa garantiregler.

Säljaren är SEVEN SPORT sro med registrerat kontor på Kutnohorská 531, Štěrboholy Retail Park, 109 
00, Praha 10, ČR, organisationsnummer: 26847264, registrerat i handelsregistret vid 
regionaldomstolen i Prag, avsnitt C, bilaga nr 116888.

Enligt gällande lagregler beror det på om köparen är slutkund eller inte.

”Köparen som är Slutkund” eller helt enkelt ”Slutkund” är den juridiska person som inte ingår och 
verkställer Avtalet i syfte att bedriva eller främja sin egen handels- eller affärsverksamhet.

”Köparen som inte är slutkund” är en affärsman som köper varor eller använder tjänster i syfte att 
använda varorna eller tjänsterna för sin egen affärsverksamhet. Köparen följer det allmänna 
köpeavtalet och affärsvillkoren.

Dessa garantivillkor och garantianspråk är en integrerad del av varje köpeavtal som ingås mellan 
säljaren och köparen. Alla garantivillkor är giltiga och bindande, om inte annat anges i köpeavtalet, i 
tillägget till detta avtal eller i annat skriftligt avtal.

Garantivillkor

Garantiperiod

Säljaren ger köparen 24 månaders garanti för varornas kvalitet, om inte annat anges i garantibeviset, 
fakturan, leveranssedeln eller andra dokument relaterade till varorna. Den lagstadgade garantitiden 
som tillhandahålls konsumenten påverkas inte.

Genom garantin för varors kvalitet garanterar säljaren att de levererade varorna under en viss tidsperiod 
ska vara lämpliga för regelbunden eller avtalad användning, och att varorna ska bibehålla sina 
regelbundna eller avtalade egenskaper.

Batterier

6 månaders batterigaranti – vi garanterar att batteriets nominella kapacitet inte understiger 70 % av dess totala kapacitet 
inom 6 månader efter produktens försäljning.

Garantin täcker inte fel som uppstår på grund av (om tillämpligt):

• Användarens fel, dvs. produktskador orsakade av okvalificerat reparationsarbete, felaktig montering, 
otillräcklig montering av sadelstolpen i ramen, otillräcklig åtdragning av pedaler och vevpartier

• Felaktigt underhåll

• Mekaniska skador

• Regelbunden användning (t.ex. slitage på gummi- och plastdelar, rörliga mekanismer, leder, slitage på 
bromsbelägg/bromsblock, kedja, däck, kassett/multihjul etc.)

• Oundviklig händelse, naturkatastrof

• Justeringar gjorda av okvalificerad person

• Felaktigt underhåll, felaktig placering, skador orsakade av låg eller hög temperatur, vatten, 
olämpligt tryck, stötar, avsiktliga ändringar i design eller konstruktion etc.

Garantianspråksförfarande

Köparen är skyldig att kontrollera de Varor som levererats av Säljaren omedelbart efter att ha tagit ansvar 
för Varorna och deras skador, dvs. omedelbart efter leverans. Köparen måste kontrollera Varorna så att 
han upptäcker alla defekter som kan upptäckas genom sådan kontroll.

Vid framställning av ett garantianspråk är köparen skyldig att, på säljarens begäran, bevisa köpet och 
giltigheten av anspråket med faktura eller leveranssedel som inkluderar produktens serienummer, 
eller eventuellt med dokument utan serienummer. Om köparen inte bevisar giltigheten av 
garantianspråket med dessa dokument har säljaren rätt att avvisa garantianspråket.
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Om Köparen anmäler ett fel som inte täcks av garantin (t.ex. om garantivillkoren inte uppfylldes eller 
om felet rapporterats av misstag etc.), har Säljaren rätt att kräva ersättning för alla kostnader som 
uppstår i samband med reparationen. Kostnaden ska beräknas enligt gällande prislista för tjänster 
och transportkostnader.

Om säljaren (genom provning) upptäcker att produkten inte är skadad, godkänns inte garantianspråket. Säljaren 
förbehåller sig rätten att kräva ersättning för kostnader som uppstår till följd av det falska garantianspråket.

Om Köparen gör ett reklamation gällande Varorna som juridiskt täcks av Säljarens garanti, ska 
Säljaren åtgärda de rapporterade felen genom reparation eller genom att byta ut den skadade delen 
eller produkten mot en ny. Baserat på Köparens samtycke har Säljaren rätt att byta ut de defekta 
Varorna mot en helt kompatibel Vara med samma eller bättre tekniska egenskaper. Säljaren har rätt 
att välja den form av garantiförfarande som beskrivs i detta stycke.

Säljaren ska reglera garantianspråket inom 30 dagar efter leverans av de defekta varorna, såvida inte 
en längre period har avtalats. Den dag då de reparerade eller utbytta varorna överlämnas till köparen 
anses vara dagen för reglering av garantianspråket. Om säljaren inte kan reglera garantianspråket 
inom den avtalade perioden på grund av varans defekts specifika karaktär, ska han och köparen 
komma överens om en alternativ lösning. Om sådan överenskommelse inte ingås är säljaren skyldig 
att ge köparen ekonomisk kompensation i form av återbetalning.

Tjeckien

SEVEN SPORT sro
SK
Butiker i SPORTline SK, sro

Registrerat kontor:
109 00, Praha 10, ČR 
huvudkontor:
Garanti och service:

Kutnohorská 531, Štěrboholy Retail Park, Huvudkontor, garanti och servicecenter: Električná 6471, 
Trenčín 911 01, SK

Dělnická 957, Vítkov, 749 01 
Čermenská 486, Vítkov 749 01 CRN:

Momsregistreringsnummer:

46259317
SK2023299729

CRN:
Momsregistreringsnummer:

26847264
CZ26847264 Telefon:

E-post:
+ 421(0) 917 700 098 
objednavky@insportline.sk  
reklamacie@insportline.sk  
servis@insportline.sk

Telefon:
E-post:

+ 420 556 300 970 
eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz  
servis@insportline.cz Web: www.inSPORTline.sk

Web: www.inSPORTline.cz

Om frakt
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